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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2102 – DIA 27/04/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Indicação nº 027/2022, de autoria dos Veradores LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB E SERGIO ANGELI LAGO – 

PDT.  

INDICAM ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de instalar iluminação 

pública na Rua Laurentino Leppaus, na sede do município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 029/2022, de autoria do Vereador DEUCIMAR 

ROMAGNA – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a reforma da ponte e construção de 1 (uma) passarela, bem 

como 1 (um) guarda corpo (corrimão) na lateral da ponte 

localizada na Comunidade de Ribeirão dos pardos, neste 

município, conforme imagens anexas. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

 
 

LEGISLATURA 2021/2024 

BIÊNIO 2021/2022 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

Presidente 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Deucimar Romagna - PTB 

 

Dorgival Batista Filho - PSB 

 

Jefferson Rodrigues - PDT 

 

Rosimar Jose Lahas - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

ATOS DO LEGISLATIVO 
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Indicação nº 031/2022, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT.  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de disponibilizar 

máquinas com a finalidade de realizar serviços de patrolamento 

e cascalhamento nas estradas da Comunidade de Luxemburgo, 

na área rural deste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Moção de Congratulação nº 007/2022, de autoria do 

Vereador NELSON LICHTENHELD – PTB. 

Manifesta suas CONGRATULAÇÕES, à Associação Evangélica 

Beneficente Espírito Santense (AEBES), em especial, aos 

servidores e ao presidente pastor Rodrigo André Seidel, pelos 

relevantes trabalhos realizados em apoio à população de Santa 

Leopoldina. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Moção de pesar nº 008/2022, de autoria do Vereador 

NELSON LICHTENHELD – PTB. 

Manifesta suas CONGRATULAÇÕES, aos profissionais da área da 

saúde do município, em especial aos profissionais do Hospital 

Nossa Senhora da Penha e da Secretaria de Saúde, como 

médicos, enfermeiros, técnicos de enfermagem, motoristas e 

agentes de serviços gerais, pelo trabalho que vêm realizando 

com êxito no município, principalmente no enfrentamento da 

pandemia de COVID-19. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2103 – DIA 04/05/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Indicação nº 028/2022, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a necessidade de adotar ações junto ao Sistema de Ensino 

Municipal no sentido de apoiar os estudantes matriculados no 

Ensino Fundamental que se sentirem prejudicados na sua 

formação pelos efeitos da pandemia de COVID - 19. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 032/2022, de autoria do Vereador DEUCIMAR 

ROMAGNA – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a necessidade de reforma completa do Centro Comunitário da 

Barra de Mangaraí, neste município, conforme imagens anexas. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 033/2022, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a necessidade de construir um bueiro na estrada da comunidade 

da Holanda, em frente à Cachoeira da Holanda, neste Município, 

conforme imagens anexas. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 
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Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 034/2022, de autoria dos Vereadores 

JEFFERSON RODRIGUES – PDT e LUZINETE DEGASPERI 

LEPPAUS – PTB.  

INDICAM ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de adotar ações junto ao Sistema de 

Ensino Municipal com intuito de implementar o Programa 

Municipal de Educação e Cultura para o desenvolvimento do 

Turismo, instituído pela Lei Municipal nº 1.674, de 27 de agosto 

de 2019, que visa valorizar a Educação Turística e Cultural, 

neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 035/2022, de autoria do Vereador ROSIMAR 

JOSE LAHAS – CIDADANIA. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de disponibilizar 

máquinas com a finalidade de realizar serviços de patrolamento 

e cascalhamento, no trecho entre a residência da senhora 

Rosalina Krause até a residência da senhora Silvinha Hinz, na 

comunidade de Caramuru, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 036/2022, de autoria do Vereador NELSON 

LICHTENHELD – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de realizar a recuperação 

do calçamento da Rua Projetada, no trecho próximo à residência 

da senhora Katryne Ramos Rocha Castro, no bairro Vila Nova, 

neste Município, conforme imagens anexas. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2104 – DIA 11/05/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 026/2022, de autoria do 

Vereador JEFFERSON RODRIGUES – PDT. 

DENOMINA COMO “EMEF ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 

FUNDAMENTAL ILMA NASCIMENTO DIAS”. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS. 

 

 

Leitura do Projeto de Decreto nº 003/2022, de autoria da 

MESA DIRETORA. 

DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE LICENÇA DO PREFEITO 

MUNICIPAL DE SUAS FUNÇÕES PELO PERÍODO DE 30 (TRINTA) 

DIAS. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS. 

 

 

Indicação nº 030/2022, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, senhor 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de construção de 01 

(uma) lombada de trânsito, na Rua Carlos Alberto do 

Nascimento, próximo ao CEMEI São Francisco de Assis e ao Polo 

UAB, na sede, neste Município.  

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 
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Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 037/2022, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de fazer a correção e 

manutenção da iluminação da Praça Saudável, localizada no 

Complexo Esportivo Hermínio Braz, na sede do município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

 

 

 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/

